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Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип сложности 

вопроса 

ПК-1 

 

Укажите все 

правильные ответы 

1. Выберите, что из 

перечисленного 

относится к факторам 

производства относят: 

 

а) покупка 

б) акции 

в) капитал  

 

 

низкий 

ПК-1 Укажите все 

правильные ответы 

2. Экономические 

издержки это: 

 

а) только явные издержки 

б) пропорциональный 

вощит между явными и 

неявными издержками 

в) сумма явных и неявных 

издержек  

низкий 

ПК-1 Укажите все 

правильные ответы 

3. Определите, как 

называются издержки 

предприятия на 

производство 

продукции, связанные 

непосредственно с 

количеством ее выпуска: 

а) постоянные 

б) переменные  

в) обязательные 

низкий 

ПК-1 Укажите все 

правильные ответы. 

4. Определите, как 

называются издержки, 

величина которых не 

зависит от количества 

а) постоянные  

б) переменные 

в) обязательные 

низкий 
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выпускаемой 

предприятием 

продукции: 

ПК-1 Укажите один 

правильный ответ. 

5. Отметьте, что из 

указанного ниже 

относят к постоянным 

издержкам фирмы: 

 

а) ежемесячные 

амортизационные 

отчисления  

б) оплата транспортных 

услуг 

в) расходы на тару и 

упаковку 

низкий 

ПК-1 Укажите один 

правильный ответ. 

6.Определите, как 

называется доход, 

который приносит земля 

как фактор 

производства: 

 

а) прибыль 

б) рента  

в) заработная плата 

средний 

ПК-1 Укажите один 

правильный ответ.  

7.Какой из 

перечисленных 

показателей говорит об 

эффективности работы 

коммерческого 

предприятия: 

 

а) затраты на производство 

б) акции, вложенные в 

производство 

в) чистая прибыль  

средний 

 

ПК-1 Укажите все 

правильные ответы. 

8. Для ликвидации 

рецессионного разрыва 

государство должно 

проводить политику, 

направленную: 

 

a. на стимулирование 

сбережений; 

b. на стимулирование 

потребительских 

расходов; 

c. на сокращение 

государственных 

расходов; 

d. на ограничение 

денежной массы. 

 

средний 

ПК-1  Укажите один 

правильный ответ. 

9. В функции налогов 

не входит: 

a. перераспределение 

доходов в обществе; 

b. формирование 

доходов 

государственного 

бюджета; 

c. регулирование 

хозяйственной 

деятельности; 

d. перераспределение 

денежных средств 

между отраслями 

экономи 

 

средний 

ПК-1 Укажите один 

правильный ответ. 

10. Какая школа 

являлась  

а) классическая; 

б) меркантилистов; 

в) австрийская; 

г) марксистская? 

средний 



 

родоначальницей теории 

предельной полезности: 

ПК-1  Укажите один 

правильный ответ. 

 

11. Какой из 

перечисленных налогов 

оплачивает 

потребитель? 

a. подоходный налог с 

физических лиц; 

b. налог на прибыль 

предприятий; 

c. налог на 

добавленную 

стоимость; 

d. налог на 

недвижимость. 

 

средний 

ПК-1 Укажите один 

правильный ответ 

12. Применяемый налог 

относится к 

прогрессивным, если 

величина налоговой 

ставки: 

a. не меняется при 

изменении дохода; 

b. повышается с ростом 

дохода; 

c. снижается с ростом 

дохода; 

d. не меняется при 

увеличении дохода. 

 

средний 

ПК-1 Вставь пропущенное 

слово. 

13. Наибольшая доля 

расходов 

государственного 

бюджета приходится на: 

a. государственное 

управление; 

b. финансирование 

сельского хозяйства; 

c. финансирование 

промышленности, 

энергетики, 

строительства; 

d. обслуживание 

государственного 

долга. 

 

средний 

ПК-1 Выбери несколько 

ответов. 

14. Какой из 

приведенных 

измерителей всегда 

используется для оценки 

объема реализованной 

продукции: 

1. Полная себестоимость 

продукции.  

2. Трудоемкость 

изготовления продукции.  

3. Цена продукции.  

4. Добавленная стоимость 

обработки 

средний 

ПК-1 Выбери несколько 

ответов. 

15. К встроенным 

стабилизаторам 

недискреционной 

фискальной политики не 

относятся: 

a. прогрессивные 

налоги; 

b. социальные 

выплаты; 

c. программы по 

поддержанию 

малоимущих слоев 

населения; 

d. регрессивные налоги 

 

средний 

ПК-1 Решить задачу: 

16. ЗАДАНИЕ. 

Центральный банк 

выкупает ценных бумаг 

на 10 млн долларов: 5 

 

РЕШЕНИЕ  

высокий 



 

млн. у населения, 5 

миллионов у ФКО. 

Население 1 миллион 

обналичивает и хранит 

вне банковской системы, 

а 4 миллиона 

вкладывает в банки. 

Норма резервирования – 

20 % Рассчитать: 1) чему 

равняется предложение 

денег? 2) Какую 

политику проводит ЦБ: 

стимулирующую или 

рестрикционную? 

ПК-1 Решить задачу: 

17. ЗАДАНИЕ. В 

коммерческом банке 

имеется депозит в 

размере 5000 тыс. ден. 

ед. Норма обязательных 

резервов – 20%. На 

какую сумму 

представляемых ссуд, по 

меньшей мере, способен 

увеличить данный 

депозит, если норма 

обязательных резервов 

снизится до 15%. 

РЕШЕНИЕ.  высокий  

ПК-1 Решить задачу:. 

18. На какую группу 

отличаются показатели,  

используемые для 

оценки 

конкурентоспособности 

продукции, от 

показателей оценки 

качества: 

На группу экономических 

показателей.  

2. На группу эстетических 

показателей.  

3. На группу показателей 

надежности.  

4. На группу показателей 

ремонтопригодности. 

Высокий 

 

ПК-1 

 

Решить задачу: 

19. ЗАДАНИЕ. Если 

функция налогов вид: 

Т=400+0,1У, функция 

социальных 

трансфертовТR=300-

0,2(У-Уf), 

государственные 

закупки составляют 250, 

государственный долг - 

100, а процент выплаты 

по госдолгу-10%. 

фактический ВВП на 

200 единиц меньше 

потенциального уровня 

(Уf=1000). Чему равен 

первичный дефицит 

бюджета? 

 высокий 

ПК-1 Решить задачу:  высокий 



 

 20. ЗАДАНИЕ. Дилер 

приобрел на фондовой 

бирже опцион на 

фьючерс на продажу в 

течение двух недель 400 

казначейских 

обязательств по цене 280 

долл. за штуку. 

Стоимость опциона 

(величина выплаченной 

премии) составляет 4000 

долл. Какие действия 

предпримет дилер, если 

в течение этого срока 

цена казначейского 

обязательства имела 

минимальное значение: 

а) 285 долл б) 275 долл 

в) 265долл? 

Подсчитайте прибыли 

(убытки) дилера в 

каждом случае. 

 
 
 
 

 


